
رفیقدوست: 
از قدرت‌ها گروگان‌هایی داریم 

که حمله کنند، آنها را از بین می‌بریم
محسن رفیقدوست گفت: »امروز به لطف خدا گزینه 
نظامی همه ابرقدرت‌ها علیه ایران جواب نمی‌دهد.« او در 
برنامه‌ای در شبکه سه تلویزیون در توضیح چرایی عدم 
حمله به ایران گفت: »بخش عمده آن بخاطر سلاح‌هایی 
است که ما داریم که حتی آمریکا هم ندارد، اما همه‌اش 
این نیست. در منطقه ما از قدرت‌هایی که احتمال دارد 
به ما حمله‌ کنند گروگان‌هایی داریم که ظرف نیم ساعت 
یا یک ساعت آن گروگان‌ها را از بین می‌بریم.« مجری 
نیز در پاسخ این اظهارات، گفت: »این از آن حرف‌های 
عجیبی است که تاکنون گفته نشده و مطمئنا پربسامد 

خواهد بود.«
    

بایدن، وضعیت اضطراری 
درباره ایران را تمدید کرد

رئیس‌جمهور آمریکا در پیامی به کنگره این کشور، 
وضعیت اضطراری ملی را در ارتباط با ایران تمدید کرد. جو 
بایدن در این پیام تصریح کرد: روابط ما با ایران هنوز عادی 
نشده است و روند اجرای توافقات ۱۹ ژانویه ۱۹۸۱ با ایران 
ادامه دارد. بنابراین تشخیص داده‌ام وضعیت اضطراری 
ملی اعلام شده در فرمان اجرایی ۱۲۱۷۰ در رابطه با 

ایران، پس از ۱۴ نوامبر ۲۰۲۳  نیز تداوم یابد.
    

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس:
نویسندگان فیلترینگ، 

خود فیلترشکن می‌فروشند
عضو کمیسیون فرهنگی مجلس با انتقاد از وضعیت 
فیلترینگ در کشور، گفت: گردش مالی وی‌پی‌ان دست 
کسانی است که فیلتر می‌کنند. وی‌پی‌ان‌فروش‌ها در 
داخل کشور هستند نه خارج کشور. جواد نیک‌بین، 
در برنامه‌ای در صداوسیما افزود: صریحا می‌گویم که 
نویسندگان برنامه فیلترینگ همان‌هایی هستند که 
نویسندگان VPN هم هستند. یعنی کسی که برنامه 
فلیترینگ را می‌نویسد یا خودش مستقیما یا به واسطه 

چند نفر وی پی ان می‌فروشد.
    

دست رد نیروهای مسلح 
به سینه نمایندگان مجلس

درحالی نمایندگان مجلس شورای اسلامی از کاهش 
مدت زمان خدمت سربازی به 12 ماه خبر دادند که 
ستاد کل نیروهای مسلح در اطلاعیه‌ای نوشت: »هیچ 
تغییری در قوانین و مقررات خدمت وظیفه عمومی از 
قبیل معافیت جدید یا کاهش مدت خدمت در دستور 
کار نیست.« در اطلاعیه سازمان وظیفه عمومی فراجا 
آمده است: »تنها مرجع رسمی اطلاع‌رسانی پیرامون 
مقررات خدمت سربازی، سازمان وظیفه عمومی فراجا 
بوده و از کلیه جوانان تقاضا می‌شود ضمن عدم توجه 
به گمانه‌زنی‌ها و شایعات طرح شده از جانب افراد 
غیرمسئول در این حوزه برابر اطلاع‌رسانی رسمی از 
مراجع ذی صلاح نسبت به برنامه‌ریزی برای آینده خود 

اقدام کنند.«
    

استفاده از امکانات دولتی 
برای تبلیغات انتخاباتی آزاد شد

سخنگوی ستاد انتخاباتی کشور از آزاد شدن امکانات 
دولتی برای تبلیغات کاندیداهای انتخابات مجلس ۱۴۰۲ 
خبر داد. به گزارش خبرآنلاین، محسن اسلامی، گفت: 
در این دوره از انتخابات در کشور دستگاه‌های دولتی باید 
جدول امکانات خود را در اختیار وزارت کشور قرار دهند تا 
نامزدها مطلع شوند که برای مثال؛ فلان دستگاه یک سالن 
یا استودیو خوبی دارد که نامزد می‌تواند برای تبلیغات از 
آن استفاده کند. اسلامی خاطرنشان کرد: مزیت و حسن 
آن این است که اگر کسی پول و امکاناتی ندارد می‌تواند از 
امکانات دولتی، صدا وسیما و شهرداری‌ها استفاده کند. 
یک هیات نیز مشخص می‌کند نامزد انتخاباتی چگونه از 

امکانات تبلیغاتی استفاده کند.
    

متکی:
مردم اسم 5  نفر از نمایندگان را هم 

نمی‌دانند!
سخنگو و دبیر اجرایی شورای وحدت با اشاره به اینکه 
مطالبات و خواسته‌های گوناگون مردم در کلانشهر تهران 
پاسخی درخور از سوی نمایندگان مجلس نمی‌یابد، 
گفت: مردم ما اساساً نمایندگان خود را نمی‌شناسند. به 
طور مثال اگر از مردم عادی و حتی بعضاً خواص جامعه 
در تهران بخواهیم که نام ۵ نفر از نمایندگان پایتخت را 
بگویند نمی‌توانند این کار را بکنند. منوچهر متکی در 
نشست هیات عالی شورای وحدت، افزود: برای ایفای بهتر 
نقش نمایندگی در کلانشهر تهران پیشنهاد کرده‌ایم 
تهران را به ۳۰ منطقه تقسیم کنیم و در هر منطقه یک 
نماینده به طور ویژه نسبت به امور مردم و مشکلات آن 
محدوده و منطقه از پایتخت رسیدگی خواهد کرد که 
البته این نافی نقش نمایندگی او به عنوان منتخب کل 

شهر تهران نیست.
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رفتار ناشایست و الفاظ رکیک 
استفاده شده توسط غلامرضا 
جمشیدی‌ها، رئیس دانشکده علوم 
اجتماعی دانشگاه تهران، به چند 
دانشجو، موجی از انتقادها را در فضای 
دانشگاهی و شبکه‌های اجتماعی به 

دنبال داشته است. 
چند روز پیش ویدئویی از رئیس 
دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه تهران 
در کانال تلگرامی شوراهای صنفی 
دانشجویان کشور منتشر شد که پس 
از انتقاد دانشجویان از ضبط کارت 
یک دانشجو، غلامرضا جمشیدی‌ها، 
دانشجویان و دانشکده علوم اجتماعی 
را با الفاظ رکیکی خطاب قرار داده است.

توجیه   شرعی 
برای   الفاظ   غیرشرعی

پس از بالاگرفتن انتقادات از ادبیات 
سخیف رئیس دانشکده علوم اجتماعی 
دانشگاه تهران او تلاش کرد با تمسک 
به احساسات مذهبی برای رفتار خود 
دلیل‌تراشی کند. رئیس این دانشکده 
با تاکید بر اینکه آنچه که از حواشی روز 
گذشته منتشر شده تمام ماجرا نیست و 
روایت تقطیع شده است، گفت: »برخی 
دانشجویان حتی حاضر به رعایت شئون 

انسانی هم نیستند.«
جمشیدی‌ها گفته است: »ماجرا 
اینطور بود که ما در دانشکده علوم 
اجتماعی یک حسینیه داریم که در آنجا 
نماز برگزار می‌شود؛ بین نماز ظهر و عصر 
چشمم به بیرون از فضای نمازخانه افتاد 

و دیدم که متاسفانه دختران و پسران 
رفتارهایی انجام می‌دهند که در شان 

دانشگاه نیست.«
او افزوده است: »دانشجویان با یکدیگر 
دست می‌دهند، روبوسی می‌کنند و... 
انگار که محرم هستند و اینجا دانشگاه 
نیست. دیدن این رفتارها برای من خیلی 

سخت بود و واقعاً متاثر شدم.«
رئیس دانشکده علوم اجتماعی 
دانشگاه تهران در ادامه روایت خود از این 
واقعه گفت: »از آن دانشجوی متخلف 
خواستم کارتش را به من بدهد. این کار را 
هم کرد و بعد با من به دفتر آمد. وقتی این 
دانشجو به دفترم آمد سایر دانشجویان 
جلوی در دفتر تجمع کردند و حرف‌های 
بی‌ربطی زدند که من هم به هر حال 

عصبانی شدم.«
این مقام مسئول در دانشگاه تهران 
در ادامه توجیهات خود ادامه داد: »آیا 
این درست است که دختر و پسری که 
هیچ نسبتی با هم ندارند در حیاط و 
محوطه دانشکده با یکدیگر دست بدهند 
و روبوسی کنند؟! دانشجویان سیگار 
می‌کشند و روی چمن‌ها می‌خوابند، 
این رفتارها در کشور جمهوری اسلامی 

واقعاً درست است؟!«
رئیس دانشکده علوم اجتماعی با 
اشاره به سوابق »انقلابی« خود تصریح 
کرد: »من به لحاظ سنی کسی هستم 

که انقلاب اسامی را دیده‌ام، جنگ 
تحمیلی را دیده‌ام و از نسل انقلابیون 
بودم و حالا می‌بینم چند تا دانشجو و اصلًا 
چند تا بچه می‌خواهند چه کارهایی انجام 
دهند و مدام تکرار می‌کنند که دنبال 

فضای آکادمی هستند.« 
او گفت که نسبت به رفتارش 
پاسخگوست و دانشجویان نیز باید 
»قاعده« را حفظ کنند: »شاید من 
هم در عصبانیت چیزی گفته باشم و 
دانشجوها از من می‌خواستند که از آن‌ها 
عذرخواهی کنم! و گفتم من عذرخواهی 

به شما ندارم.«

از   دانشجو   نفرت   دارند
گروهی از فعالان دانشجویی در 
دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه علامه 
طباطبایی، در حمایت از دانشجویان 
دانشگاه تهران بیانیه‌ای صادر کرده و 
نوشته‌اند: »این اصطلاحات و چنین 
منشی به هیچ‌ وجه از سوی فردی که 
ادعای ریاست یک محیط علمی را 

برعهده دارد، پذیرفته نیست.«
آنها با تاکید بر این که در کنار 
دانشجویان علوم اجتماعی دانشگاه 
تهران می‌ایستند و »هیچ‌گونه توهین 
به دانشجو و ساحت دانشگاه را تاب« 
نمی‌آورند، افزوده‌اند: »توهین به 
دانشجویان علوم اجتماعی گویا سنتی 

در میان روسای این دانشکدگان است.«
در این بیانیه آمده که در جریان 
اعتراضات دانشگاه‌ها در سال گذشته 
»ریاست دانشکده علوم اجتماعی علامه، 
دانشجویان را با الفاظی همچون »کدو« و 

»گَله« خطاب کرده بود.«
به گفته فعالان دانشجویی دانشگاه 
علامه، در حالی که »روسای دانشکده‌ها 
باید حامی و همراه دانشجویان خود 
باشند«، در حال حاضر در ایران، 
»مسئولان دانشگاه نفرتی بنیادین از 
دانش و دانشجو دارند. به صورتی که 
یکی با شنیدن نام آکادمی، دانشکده 
را محل...... می‌نامد و دیگری با شنیدن 
اعتراض دانشجویان می‌گوید که در 
دانشکده‌ »من« جایی برای هوچی‌گری 

نیست.«
در این بیانیه تاکید شده که »این 
مسئله تنها محدود به یکی دو دانشکده 
خاص نیست« و از جمله در دانشکده زبان 
و ادبیات فارسی نیز عبدالرضا سیف »با 
ریاست کودکانه خود فضا را برای هرگونه 
فعالیت علمی و دانشجویی محدود 
ساخته و حتی پا از قلمرو خود فراتر 
گذاشته دانشجویان دانشکده هنرهای 

زیبا را »رقاص« خطاب می‌کند.«
شورای هماهنگی تشکل‌های صنفی 
فرهنگیان نیز در حساب کاربری خود 
در شبکه ایکس نوشته است: »پس از 

حضور پرتعداد نیروهای حراست، با 
ایستادگی دانشجویان کارت دانشجویی 
ضبط‌ شده پس گرفته شد و حراست 
دانشگاه به دانشجویان قول داد با بازبینی 
فیلم دوربین‌های مداربسته به رفتار 
توهین‌آمیز رئیس دانشکده رسیدگی 

کند.«

درست‌ترین
 روایت    جامعه‌شناسانه

سعید شریعتی، عضو شورای 
مرکزی حزب اتحاد ملت معتقد است که 
»لات‌منشی و دعواگیری رئیس دانشکده 
علوم اجتماعی« با »دانشجویان« در 
چند ثانیه تصویری که منتشر شده، 
درست‌ترین روایت »جامعه‌شناسی« 

از منظر آکادمی است.
این فعال سیاسی در توضیح استدلال 
خود می‌گوید: »جامعه کاملا قطبی 
شده و هنجارهای‌ادب جمعی کاملا به 
هم ریخته است. خشم سراپای جامعه 
را فراگرفته و مردم شیوه‌های درست 
حل منازعه را فراموش کرده‌اند. از سوی 
دیگر اقتدار نهادی جای خود را به زور بازو 
و قدرت عربده داده و  شایستگان اداره 
امور آهسته برکنار چو پرگار می‌روند 
و دوران به دست نااهلان کم حوصله 

افتاده است.«
عبدالله مومنی، فعال سیاسی و 
عضو سابق دفتر تحکیم وحدت هم 
معتقد است که فحاشی رئیس دانشکده 
علوم اجتماعی تهران محصول قالب 
کردن مداحان قدرت به عنوان هیات 
علمی است او جامعه شناسی را مزاحم 
قدرت برمی‌شمرد و می گوید: »این 
مواجهه در دانشکده علوم اجتماعی 
اوج ابتذال و مداخله اصحاب قدرت در 

دانشگاه‌هاست.«

باز  هم   اخراج    می‌کنیم
در شرایطی که شرایط دانشگاه و 
اخراج اساتید و جایگزینی افرادی با 
وجاهت علمی کم همچنان یکی از 
محورهای مورد انتقاد در فضای 
دانشگاهی کشور است و بسیاری 
رفتارهای افرادی چون رئیس دانشکده 
علوم اجتماعی دانشگاه تهران را 
ناشی از خروج فرهیختگان از محیط 
علمی می‌دانند؛ عبدالرضا داوری، از 
مشاوران و نزدیکان محمود احمدی‌نژاد 
معتقد است: »رفتار و گفتار غلامرضا 
جمشیدی‌ها نه با معیار اخلاق، شرع و 
قانون سازگار است و نه در شئون دانشگاه 
و مقام معلم است، آنهم در دانشکده‌ای 
که اعاظمی چون غلامحسین صدیقی 
و احسان‌الله نراقی، بنیانش نهاده‌اند 
.عذرخواهی و جبران این ناشایستی‌ها 

حداقل اقدام لازم است.« با این حال 
خالص‌سازان همچنان با قدرت از 
مسیری که تاکنون در دانشگاه پیموده‌اند 
دفاع می‌کنند. مجید شاکری، یکی 
از کارشناسان حامی دولت می‌گوید: 
»رئیس دانشکده علوم اجتماعی تهران 
توضیح داده‌اند که این درگیری بعد از 
دیدن رفتار خلاف شرع دانشجویان در 
دانشکده رخ داده است. واقعا وجود امثال 

ایشان باعث امید و افتخار است.«
اخراج اساتید و برخوردهای 
انضباطی با دانشجویان یکی از مهمترین 
اعتراضات در فضای دانشگاه بوده و 
منتقدان معتقدند که با اخراج اساتید و 
جایگزینی افراد کمتر صلاحیت‌دار شاهد 
وقوع این اتفاقات هستیم. اما اسماعیلی، 
عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و 
فناوری مجلس فارغ از این حواشی و 
انتقادات معتقد است: »دانشگاه‌ها ضوابط 
علمی، اخلاقی، اعتقادی و سیاسی 
تدوین شده بر اساس قوانین و مقررات 
جمهوری اسامی دارند. طبیعتاً اگر 
هر استادی به مقررات و عرف وزارت 
علوم پایبند نباشد با وی قطع همکاری 
خواهد شد. بنابر این روند قطع همکاری 
 با اساتید دانشگاه متوقف نشده و 

نخواهد شد.«
محیط دانشگاه به نظر می‌رسد 
با شیوه کنونی روی آرامش را به این 
زودی‌ها نخواهد دید. برای برخورد 
با دانشجویان و اساتید چه به صورت 
سیستماتیک و انضباطی و چه کلامی 
فعلا پایانی متصور نیست. چون جولان 
خالص‌سازان هنوز ادامه دارد و قرار 
نیست با انتشار یک ویدئو از مسیر 
انتخابی خود عقب‌نشینی کنند. به قول 
پدرام سلطانی، نایب رئیس سابق اتاق 
بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی »در 
دولت یکدست تبعیضی در کار نیست. به 
عنوان نمونه دیگر فرقی میان چاله‌میدان 

و دانشگاه نخواهد بود.«

دانشگاه‌ها با رؤسایی نظیر »جمشیدی‌ها« روی آرامش را نخواهند دید؛

جولان نااستادان بی‌تدبیر و هتاک در عرصه علم
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

محیط دانشگاه به نظر می‌رسد 
با شیوه کنونی روی آرامش را 
به این زودی‌ها نخواهد دید. 
برای برخورد با دانشجویان 

و اساتید چه به صورت 
سیستماتیک و انضباطی 

و چه کلامی فعلا پایانی 
متصور نیست. چون جولان 

خالص‌سازان هنوز ادامه دارد 
و قرار نیست با انتشار یک 

ویدئو از مسیر انتخابی خود 
عقب‌نشینی کنند

پس از بالاگرفتن انتقادات از 
ادبیات سخیف رئیس دانشکده 

علوم اجتماعی دانشگاه 
تهران او تلاش کرد با تمسک 

به احساسات مذهبی برای 
رفتار خود دلیل‌تراشی کند. با 

این حال فعالان دانشجویی 
می‌گویند که این اصطلاحات 
و چنین منشی به هیچ‌ وجه از 

سوی فردی که ادعای ریاست 
یک محیط علمی را برعهده 

دارد پذیرفته نیست

در پی گفتگوی برادر روح‌الله عجمیان با روزنامه اعتماد، قوه 
قضاییه در پاسخ گفته است که نه تنها تصاویر روز حادثه نیز نشان 
می‌دهد چاقویی در دست حمید قره حسنلو نبوده است بلکه هیچ 
ادعا و یا مطلبی در پرونده مبنی بر حمل چاقو از سوی قره حسنلو 

مطرح نشده است و نقشی در قتل شهید نداشته است.
به گزارش خبرگزاری میزان، خبرگزاری میزان، در روز‌های 
اخیر موضوعات مختلفی درباره پرونده شهید روح‌الله عجمیان 
مطرح شده است که قوه قضاییه پاسخ‌های شفاف و صریحی را در 
رابطه با این پرونده و جزئیات آن ارائه کرده است که تعدادی از این 

توضیحات در لینک‌های زیر قابل مشاهده است.
پرونده شهید عجمیان با دستور ویژه رئیس قوه قضاییه با سرعت 

بالا و دقت لازم و در یک روند قانونی شفاف رسیدگی شد
تشریح اقدامات و آخرین وضعیت محکومان در پرونده شهید 
عجمیان/ رئیس قوه قضاییه بلافاصله پس از وقوع اغتشاشات آن 
روز دستور تسریع در شناسایی و دستگیری متهمان و نیز رسیدگی 

و صدور حکم را صادر کردند. اما در آخرین مورد، روزنامه اعتماد 
مصاحبه‌ای با برادر شهید مظلوم عجمیان انجام داده است که 

توضیحاتی در رابطه با این موضوع ارائه می‌شود. 
اما این ادعا که حمید قره حسنلو دست شهید را شکسته یا با 
چاقو ضرباتی به شهید وارد کرده است هیچگونه سند و مدرکی 
دال بر این موضوع در پرونده و میدان جنایت وجود ندارد و علاوه بر 
آن، مطابق گزارش پزشکی قانونی، شکستگی مورد اشاره اصولا در 
جسم شهید مظلوم وجود نداشته است، همچنین نه تنها تصاویر روز 
حادثه نیز نشان می‌دهد چاقویی در دست حمید قره حسنلو نبوده 
است بلکه هیچ ادعا و یا مطلبی در پرونده مبنی بر حمل چاقو از سوی 

قره حسنلو مطرح نشده است و نقشی در قتل شهید نداشته است.
پس از اعتراض متهمان در دیوان عالی کشور، پرونده مورد 
بررسی مجدد قرار گرفت و رای دیوان عالی کشور پس از بررسی 
دقیق پرونده درخصوص فرجام‌خواهی۵ نفر از متهمان پرونده 

شهادت سیدروح‌الله عجمیان صادر شد.

دیوان عالی کشور در خصوص فرجام‌خواهی سه متهم به 
نام‌های حمید قره حسنلو، حسین محمدی و رضا آریا با این 
استدلال که اقدام عملی آنان در قتل و جرح مدلل نیست به 
استناد بند ۲ از شق ب ماده ۴۶۹ قانون آیین دادرسی کیفری، 
ضمن پذیرش فرجام‌خواهی، پرونده را به منظور رسیدگی مجدد 
و تکمیل تحقیقات و صدور رای مقتضی و حکم متناسب به دادگاه 

صادر کننده حکم، اعاده کرد.
حکم این متهمان نیز پس از رسیدگی و صدور احکام مجدد، 
نهایتا در شهریور سال جاری مورد تایید دیوانعالی کشور قرار گرفت 
که بر این اساس آرای صادره قطعیت یافت و بدین ترتیب »حمید 
قره حسنلو« به ۱۵سال حبس نفی بلد؛ »رضا آریا«، »حسین 

محمدی« و »مهدی محمدی« هر کدام به ۱۰ سال حبس نفی بلد 
محکوم شدند و این افراد بدون یک روز آزادی در حال طی دوران 

محکومیت هستند.
در این مطلب موارد دیگری نیز مطرح شده است مانند اینکه 
حمید قره حسنلو در سه منطقه حضور داشته و سه نفر را هم زده 
است و... که هیچ کدام از این ادعا‌ها در روند رسیدگی به اثبات 
نرسیده است؛ در آن روز طلبه‌ای هم در نزدیکی محل شهادت شهید 
از سوی عده‌ای از اغتشاشگران مورد ضرب و جرح شدید قرار گرفته 
بود و حسب اظهارات حمید قره حسنلو وی پس از معاینه طلبه و با 
توجه به زنده بودن وی از مردم تقاضا کرد که ایشان را به بیمارستان 
انتقال دهند و در تحقیقاتی که از طلبه مضروب صورت گرفت هم 
ایشان اظهار داشت در زمانی که به جهت صدمات وارده از سوی 
اغتشاشگران در حالت نیمه هوشیاری قرار داشت شنیده است 
که شخصی با بیان اینکه دکتر هست از مردمی که اطراف وی بودند 

خواسته که اجازه دهند وی را معاینه کند و گفت به دکتر برسانید.
مجددا تاکید می‌شود و رسیدگی به پرونده‌های مختلف در 
دستگاه قضایی به ویژه در دوره تحول و تعالی نشان می‌دهد سابقه 
و پیشینه افراد هیچگونه تاثیری در روند پرونده ندارد و مجرمان با 
هرگونه سابقه و پیشینه‌ای در برابر قانون یکسان هستند و عدالت 

درباره آن‌ها اجرا خواهد شد.

واکنش قوه قضائیه به اظهارات برادر روح‌الله عجمیان

قره‌حسنلو نقشی در قتل شهید نداشته است

گزارش

نامه نیوز نوشت: غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی، فعال 
سیاسی گفت: ثبت نام نمایندگان برای اعزام به غزه باید حقیقی 
باشد و نشان دهند که تمایل واقعی دارند که بروند و با رژیم 
صهیونیستی بجنگند. ۱۴۲ نماینده مجلس برای اعزام به غزه 
ثبت نام کردند اما جلالی نماینده عضو جبهه پایداری اعلام 
کرد این ثبت نام نمادین بود و این نمایندگان قصدی برای اعزام 
ندارند. غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی، نماینده مجلس درباره 

ثبت‌نام نمادین ۱۵۰ نماینده برای اعزام به غزه گفت: این حرف 
زشتی که می گویند »نام نویسی کردیم اما از اول هم قرار نبود 
کسی به غزه برود«. در واقع از این به بعد نمایندگان مجلس باید 
مشخص کنند حرفی که می زنند نمادین است یا واقعی. وی 
افزود: مگر در زمان ۸ سال دفاع مقدس، نمایندگان مجلس 
نمادین برای اعزام به جبهه نام نویسی می کردند؟ خیر، واقعی 
به نبرد با دشمن متجاوز می رفتند و در این راه شهید یا مجروح 

می شدند بنابراین حرف نامربوطی است که آن آقای نماینده 
زد. او باید بداند کسی که ثبت نام می کند نمادین نیست. این 
فعال سیاسی با تمسخر شدن ادعای »نمادین بودن ثبت نام 
نمایندگان برای اعزام به غزه« در رسانه های معاند اظهار کرد: ۶ 
میلیون نفر مردم عادی برای مبارزه با رژیم صهیونیستی ثبت نام 
کردند؛ طبیعی است که نمایندگان مجلس باید در صف جلوتر 
در این نبرد و مبارزه قرار بگیرند. جعفرزاده ادامه داد: نمادین بودن 
ثبت نام نمایندگان برای اعزام به غزه موجب بی اعتمادی مردم 
به مجلس و بی اعتباری نمایندگان می شود. از این به بعد هیچ 
حرف و قولی را جامعه از نمایندگان مجلس باور نخواهند کرد. 
امیدوارم هرچه سریعتر این عبارت ناصحیح اصلاح شود. ثبت 

نام نمایندگان برای اعزام به غزه باید حقیقی باشد و نشان دهند 
که تمایل واقعی دارند که بروند و با رژیم صهیونیستی بجنگند.

کنایه‌ جعفرزاده به ثبت‌نام نمایندگان مجلس برای اعزام به غزه؛ 

جامعه دیگر هیچ حرف و قولی را باور نخواهند کرد


